
Τα ΜΜΕ και οι πολιτιστικοί οργανισμοί αποτελούν ίσως
τον κρισιμότερο επιχειρηματικό κλάδο στη σύγχρονη επο-
χή όχι τόσο λόγω των οικονομικών μεγεθών όσο κυρίως
λόγω της επιρροής του στην πολιτική, στην οικονομία, το
μοντέλο παραγωγής, τον πολιτισμό, τις διεθνείς σχέσεις,
την παγκοσμιοποίηση στον τρόπο ζωής και τις ανθρώπι-
νες σχέσεις. Λόγω αυτής της επιρροής οι οργανωτικές δο-
μές και η οικονομική τους λειτουργία χαρακτηρίζονται
από ιδιαιτερότητα όσο αφορά τη διαχείρισή τους.

Στο πρώτο μέρος του βιβλίου αναπτύσσεται το θεωρη-
τικό πλαίσιο της οργάνωσης και διοίκησης των επικοι-
νωνιακών και πολιτιστικών οργανισμών. Αναλύονται οι
διαφορές των επικοινωνιακών και πολιτιστικών αγαθών
και υπηρεσιών από τα εμπορεύματα, καθώς και τα ιδιαί-
τερα χαρακτηριστικά της θεωρίας του μάνατζμεντ των
συγκεκριμένων οργανισμών.

Στο δεύτερο μέρος αναλύεται η επιχειρησιακή διοίκηση
των επικοινωνιακών και πολιτιστικών οργανισμών στην
πράξη, ενώ στο τρίτο και τελευταίο μέρος αναπτύσσον-
ται οι στρατηγικές απόκτησης ανταγωνιστικού πλεονε-
κτήματος και οι εταιρικές στρατηγικές ανάπτυξης, διε-
θνοποίησης, συμμαχιών, συγχωνεύσεων και εξαγορών
με βάση την ανάλυση περιπτώσεων.

Ιδιαίτερα ενδιαφέρον και χρήσιμο μέρος του βιβλίου πέ-
ραν του θεωρητικού πλαισίου είναι η παρουσίαση πα-
ραδειγμάτων και συγκεκριμένων, πραγματικών περιπτώ-
σεων τέτοιων οργανισμών. 

Το βιβλίο είναι χρήσιμο για φοιτητές επικοινωνίας, δη-
μοσιογραφίας, οργάνωσης και διοίκησης επιχειρήσεων
και οικονομικών σπουδών αλλά και για τα διοικητικά στε-
λέχη των αντίστοιχων επιχειρήσεων.

Ο Γιώργος Τσουρβάκας σπούδασε Οργάνωση και Διοίκηση
Επιχειρήσεων στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς και Κοινωνιολογία
στο Πάντειο Πανεπιστήμιο. Απέκτησε Master Law and Eco-
nomics από το διατμηματικό πρόγραμμα των Πανεπιστημίων
Hamburg, Linkoping και Stockholm και πήρε το διδακτορικό
του από το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου
πάνω στα Μέσα Μαζικής Επικοινωνίας. Είναι επίκουρος καθη-
γητής στο Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ του ΑΠΘ.
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